АКТ № 11
по результатам плановой проверки соблюдения законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов в сфере размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд муниципальным бюджетным дошкольным образовательным учреждением детский сад № 34 «Дюймовочка» с.Чля Николаевского муниципального района Хабаровского края
г.Николаевск-на-Амуре                                                                        26 апреля 2013 г.
Плановая проверка проводилась в соответствии с частью 3 статьи 17 Федерального Закона от 21 июля 2005 года № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» (далее Закон 94-ФЗ), пунктом 10 плана контрольных мероприятий по соблюдению законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов в сфере размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд на 1 полугодие 2013 года, утвержденного главой Николаевского муниципального района, на основании приказа финансового управления от 01 апреля 2013 года № 24-лс «О проведении контрольного мероприятия», удостоверения № 11 от 03 апреля 2013 года. Плановое контрольное мероприятие проводилось комиссией по контролю в составе: руководителя комиссии – заведующий сектором муниципального финансового контроля Гузей Е.Ю.; члена комиссии – главного специалиста сектора муниципального финансового контроля Саенко О.Г.В.

Субъект проверки: Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 34 «Дюймовочка» с.Чля Николаевского муниципального района Хабаровского края (далее – Субъект проверки). 482456 с.Чля Николаевского района Хабаровского края, ул. Пионерская, 1, ИНН 2705150520. 
Цели контрольного мероприятия: предупреждение и выявление нарушений в сфере соблюдения законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации при размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд.
Проверяемый период: с 01 января 2012 года по 01 апреля 2013 года.

Время проведения проверки: с 22 апреля по 26 апреля 2013 года.

Контрольное мероприятие проведено с ведома руководителя муниципального казенного учреждения централизованная бухгалтерия учреждений образования (далее – МКУ ЦБУО) Свинкиной Е.Б. и заведующей муниципальным бюджетным дошкольным образовательным учреждением детский сад № 34 «Дюймовочка» с.Чля Николаевского муниципального района Хабаровского края Ляховой И.А.
В соответствии с Порядком проведения контрольных мероприятий по соблюдению действующего законодательства и иных нормативных правовых актов Российской Федерации в сфере размещения заказов путем проведения плановых и внеплановых проверок, утвержденным постановлением администрации Николаевского муниципального района от 05 марта 2013 года № 111-па проверка осуществлялась комиссией по контролю в два этапа.
Порядок взаимодействия органа, уполномоченного на осуществление функций по размещению заказов и муниципальных заказчиков определены положениями утвержденными постановлением администрации Николаевского муниципального района от 17 сентября 2008 г № 390 «О порядке взаимодействия органа, уполномоченного на осуществление функций по размещению заказов для муниципальных нужд, и муниципальных заказчиков при формировании и размещении заказов для муниципальных нужд» (с изменениями). 
На основании приказа управления образования Николаевского муниципального района от 18 марта 2013 года № 77-осн.р «О назначении должностных лиц, ответственных за ведение реестра контрактов» приказом МКУ ЦБУО от 20 марта 2012 года № 8-осн «О назначении должностных лиц, ответственных за ведение реестра муниципальных контрактов и по заключению муниципальных контрактов на единых электронных площадках» назначено ответственное должностное лицо - Удовик Марина Викторовна. 
Первый этап проверки.

По результатам первого этапа плановой проверки установлено, что на начало проведения проверки Заказчиком не осуществлялось размещение заказов на официальном сайте Российской Федерации http://zakupki.gov.ru.
Второй этап проверки.

На сайте Российской Федерации http://zakupki.gov.ru Заказчиком размещен план-график размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг на 2013 год с соблюдением требований пункта 5.1. статьи 16 Закона 94-ФЗ.
В течение проверяемого периода размещение заказов не производилось. 

За проверяемый период заказчиком были произведены закупки с соблюдением норм установленных пунктами 2, 2.1 и 14 части 2 статьи 55 Федерального закона 94-ФЗ.
Заключение:
Руководствуясь статьей 17 Закона 94-ФЗ Порядком проведения контрольных мероприятий по соблюдению действующего законодательства и иных нормативных правовых актов Российской Федерации в сфере размещения заказов путем проведения плановых и внеплановых проверок, утвержденным постановлением администрации Николаевского муниципального района от 05 марта 2013 года № 111-па, приказом финансового управления от 01 апреля 2013 года № 24-лс «О проведении контрольного мероприятия», комиссия по контролю нарушения законодательства о размещении заказов не установила.
Копия акта проверки будет направлена Субъекту проверки, в отношении которого проведена проверка, в срок не позднее десяти рабочих дней со дня его подписания с сопроводительным письмом, подписанным руководителем финансового управления администрации Николаевского муниципального района. 
Акт проверки будет размещен на официальном интернет-портале администрации Николаевского муниципального района, в срок не позднее пяти рабочих дней со дня его подписания.

Субъект проверки, в отношении которого проведена проверка, в течение десяти рабочих дней со дня получения копии акта проверки вправе представить в финансовое управление письменные возражения по фактам, изложенным в акте проверки.
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